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ot Aoyl CulS 1) L 7% oo AAEN ABU Callill 2Ly A o 5 4% e Al DU Gl Ly
¢ Galls ~luadll 13 55K of Jlaial sa L ¢ Jlsde IS giaaall 138 18 (e aals = luas L)

2 Jadl
-l #luad) EolalB G ey
A A (e liadd) Gl A G e
Al AR (e oLl CulslA) G ey

A A e laadd) SOTA) O ey

:Qh}au\..{.}.lb
20 1
P =—=02PB/A)=—=0.02
(A) 100 (B/A) 100
30 4
P(A))=—=0,3,P(B/ =—=0.04
(A) 100 (B/A,) 100
50 7
P(As)Zm=0-5,P(B/A3)=m=O.O7
VT
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P(B)=3 P(A)P(BIA)

P(B) = P(A).P(B/A)+P(A,).P(B/A)+P(A,).P(B/A,)
2 1 30 4 50 7

= —t——t—.
100 100 100 100 100 100
=0.2.0.01+0.3.0.04 +0.5.0.07

=0.002 +0.012 +0.035
=0.049

£ (16 -7 ) Jia

il slaall Llas AN Glhall daiig « D 3C 5B 21U Laghas 405 Wal S 13)
b ) b A T Gl

s Al
atuy) bl datiall Claagl sae dumal Clangl) sac
B 300 30
C 400 50
D 100 10
> 800 90
b astlaally ¢ 48 Aaie Bang Lamas o ¢ sl IS Lali) Lo Ll 1
Cdalla oS o) Jlaa) colaa
: Jal)

- dalls datid) saa gl G KIB o e
. B zlay) ha sl ulalA ey s
. C zlay) ha sl culalA, o Sagi g
. D ozl ha k) Culal Ay e s

PSS
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20_9
300 10

350 7
=03,P(B/A)="2 ="
(BIA)= 200 "8

90 9

=05 P(B/A)=— =—
(BIA)=100"10

P(A)===02,P(B/A)=

P(Az) =

Wik Wik Wik

P(A;) =
D A Jlany) S

P(B)= 3 P(A)P(B/A)

P(B) = |;(A1)-P(B/A1) +P(A;).P(B/A)+P(A)P(BIA)
19,17 19

310 38 310
~0.89

(17 -7 ) Jba

Slawse gaa) b Galelell (e 23ed (Ja)f —(3lae — el —zs5ie ) Lo laaa¥) Al of Gy
Dl e (ol = oalin) ) gl auagll e 4 culS slal) g Uaill

goanall Jal (lhae el Tore Al
SEWREY
Ok
36 3 3 9 21 BE
264 12 27 36 189 2l
300 15 30 45 210 g sanall
t sthaalls
st e (@b dele A el ‘HASS\ Galall Jlaial alay)
: gl

. Lﬁ)b‘\ Jale )17333\ EalalB Q ey




co S el e clalall e laia¥) g Lt ey
e dalall 1Y) Baaty G Calall A
el Jalall (13 @iaty A sl A,
- Gllae Jalall IS 13 ity oA Calall A

cJayl dalal) IS 1Y) Biany A Culall A,

PSS
210 21
P(A) = 300 =0.70,P(B/A) = 510 =0.10
P(A,) = % =015P(B/A,) = 435 =0.20
30 3
P(A,) = 300" 0.10,P(B/A,) = 0" 0.10
P(A,) = % =0.05,P(B/A,) = % =0.20
p S Jlaay) o<

P(B)= 3 P(A)P(BIA)

P(B) =P(A).P(B/A)+P(A,).PB/A,)+P(A)PB/A)+P(A).P(B/A,)
=0.70.0.10+0.15.0.20+ 0.10.0.10 + 0.05.0.20

=0.07+0.03+0.01+0.01

=0.12

Jale sl dinsar s s Calall Jlaial o ueall SIS Caslall Jlaial (e A b
- Aol disaia g CuilS Laga (o))

: (18 -7 ) Jbia

Cayaill ddans giall 3ylaY 15 Wlall 3)00Y) Cilysiia (e e 2000 ) Slayly 4Ll 4S50 culd
P A i) e zaate Jsan b agtbla) Gl (Sals ol asll agilais e

ablayl

&M | s Y aliie Joldia G

Bylay)
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1100 320 380 400 Lle 35l
900 180 420 300 iau gia 3y
2000 800 800 700 & sanall
Ll 53 e 0sSs o Jleind ) ¢ Wilgde ehpaall aal yaal
: Jadl
Lkl Y e el oS ClATA G ey
oA il e pplaadl e liia¥) g La Sl Say
Jiliially galsBY) gl jnall e Gulal A
Lol (galaBY) pasll paddl ladg sl A,
cown Y Al gl e CnlalA,
PSS
700 400
P =——=0.35P(B/A)=—=057
(A) 2000 (B/A) 700
800 380
P(A,) = ——=0,40,P(B/A,) = >~ = 0.475
(%) 2000 (B/A) 800
500 320
P(A,)=——=0.25P(B/A,) = 2= =0.64
() 2000 (B/A) 500
NI NN P
3
P(B)=> P(A)P(B/A)
k=1
P(B)=P(A).P(B/A)+P(A).P(B/A,)+P(A).P(B/A,)
=0.35.0.57 +0.40.0.475 + 0.25.0.64
=0.1995+0.19+0.16
=0.5495
(19 -7 ) Ja

138 IS 13 ¢ Bl de il Gay Ganl 435 OIS 13 Csege el g sl aal o Glalsall i
p Ml Joanll 8 288 al) LSl oy Liag pra gl
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Ol
& sanall Al ol ) daal)
200 116 84 sl
900 584 316 Gl s
1100 700 400 & sanal

) uugM\ PR 2R EIEN Bh\j 3aa ;\J.u d\..q’."m\ s._\\.u; : c_sjﬂa.d\j

B Aalull (€ EalaTA G ey
o) sl e dalid) (S Caalal A« 355

Adine Glell e alid) (S Enlal A,

o
400 84
(A) =100 BIA)= 200
700 116
P(A))=——=0,63,P(B/ =—=0.17
(A) =700 (BIA) =200
b S Jlaal) S

P(B) = ZP(AK)'P(B/AK)

P(B) =P(A).P(B/A)+P(A,).P(B/A,)
=0.36.0.21+0.63.0.17

=0.0756 + 0.0612

=0.1368

:( Bayes Law ) juu i 7-7

Lipie ] 1315 + L sy aala Leie ity s AL, Ay Ay, A, Aliiad) Sl Ll iy
Ly A alal) 3aas Jlial Gla ¢ (dadajd Gl ) JAT Cala Ao Baaiy B A Euleal) sl gaas )
A Ragally aad A Y1 Gaslall (3ia3
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P(A/B)= P(A‘)F')'?S/A‘) Ji=123,......,n (12-7)
B
P(A/B)= PAAJP(BIA) 153 ....0n (13-7)

Y P(A)PBIA)

£ (20 -7 ) Jba

0o Aatiiall Claa gl A awiy ¢ Apalis) Jaghd B (e A8 sasly dalu piliadl) aaf iy
& AN Lagladll e ok S (e Aaiial) LSl ASLaY L Ayl @l Gliialsall Gl Y s dalud

p Ml Jsaal
Zlay) laa
& sanall el S Js¥)
dalull g
4979 2485 1497 997 | clialsall dala
21 15 3 3 dias e
Gldalgall
5000 2500 1500 1000 g sanall

Lghall o lad gf 1) e (055 Anluall 238 (pe Banly Apali) Bang ¢y Jlaia) aani 1 Cagllaalls
- Clialgall Al e 0S8 o dapdy

2 Jall

oS ¢ JeY) bl e Ralid) £ ) Gl A (i
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P(A) = o0 =0

5000
P osSd ¢ (AU Ladl) e dalld) 2l Gl A, s
1500
P(A)= 5000
P OsSe ¢ Gl baall e dalul) 2 ) Cala Ay s
2500
PIA) = 5000 =

Gt O aagg « P(B) Allaa) ()€ cilicalgall d6llas je dalull € Gala B (ajing WS
S ey Jsandl (e ddayill Y laay)

P(B/A)= & =0.003

3
P(B/A,)=——=0.002
(B/4) 1500

P(B/A,) :% =0.006

PSS liialsall Alhe e 06 o apdy J3¥) Jaddl 1) e Basg ey Jlaia) il

P(A,).P(B/AL)
P(A).P(B/A)+P(A,).P(B/A,)+P(A).P(B/A,)
~ 0.2.0.003
~0.2.0.003 +0.3.0.002 + 0.5.0.006
~0.0006
~0.0042
=0.143

P(A /B) =

PSS lialsall Alhae pe 06 of dapdy AN Jadll 2 1) e Bang eyl Jlaial il
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P(A, /B) = P(A,)P(B/A,)
P(A).P(B/A)+P(A,).P(B/A,)+P(A,).P(B/A,)
_ 0.5.0.002

0.0042
=0.143

S lialsall Alae e 06 of dapdiy Gl Jadl) 2 W) e Bang eyl Jlaia) il

P(A, /B) = P(A,).P(B/A,)
P(A).P(B/A)+P(A,).P(B/A,)+P(A).P(B/A,)

_ 0.5.0.006

~0.0042

= 0.714
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G AlE 9 5 hal oot ld @l 35 eal (sl @l @S 8 Lgia « 38 20 (gsmy saua Ll ]
: Jlaa) il glhaally o bee hS EME a0

) e eliia saaly 38 Al KU &6 of —
CAiliae ol e DN SN S -

OIS 13 ¢ il aady (U e o gging Chua 8 Gl Al (e 3355 Aiad JS5 2y L2
2 AEl Galsal) eV laa) Glua qosthalls ¢ Alade JS0 2 aall) Ll

(DUl e ) das OO Ased (e A6 Aaalll (S -

- Ofllay s ADE (e 435S Al (S -

Y e sasls Al sl Aalll (S -

C O e Gl i Lalll (S -

o Al Ulaiey) Ao jelay Lila 120 sla@V) 40 8 V) Al e 1Y) Lpnil) 5n1.3
tosail) Lo el agluast (sgiue

- Dliae agluant (s5ine (S Jat (DU 4D -

s peliast ggine oIS Wl ¢l 4o -

- ol il e 158 GOl 48, -

— Dliae t saill e aluant ggiue ()5S Ssde JS8 (il lasl ey laal alay) ¢ casllaally
e el ~las Gl — T T gie — o

Loshaall o = DU Lloan ) 4Ll cuiy L dalis) Jaghad dayl (he LilyeS aliae miladll aaf w4
A ) i paall day )Y Aa i)

R calt) Sl JY) Lal)

e iy)
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.\g\

1491

499

1990

999 daa

10

1 dua ne

2 e 08y of Jlin) 5 L wheaall 138 2] (e 3als s e & 4 caale 13)

? suall Lo sl e 5% o Japds JsY) el

Jial sa Loy . coslitl coldUally COUl sy Gumny il dagjfs U A )i sy of Jlaal W .5

CAalls 5V aeial Jad 1)

p ol sail ol i (s5ines (paill Bole a (ads 400 Ja) Jpanll Ciiay .6

g sanal) A Y (A Bale
Cpaail)
Al i
50 10 40 e
200 130 70 Lou gl
150 95 55 addia
400 235 165 g sanall

P sthally Jlede JS4 padd jlas
ol sl O of Jlaal s L

.LAZ:\)AMJ.LL.'A -
AN -
C ANy e ded b -

.gsuutugcﬁfuqm -

Gsing Lain + el CIS 65 elan S 4 e JV1 Gsaiall gging . G saia lal aif il 7

 asllaally . il JSE Banly B L o
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v e )agms gl 380 0 sS5 of Jleial) casal —

¢ S Gsanall e 058 of Jlain) sa L ¢ elagas Aysmall 5,S0 o caale 13 -
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i) il
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Random Variable 4|gdall &fyaial)
: dadie 1-8

oSar ¥ ) Ao laa¥) ol dpalaidY) aadinal) jalsds sanY ad 4 Alsdall il
ol (e e e day Aaililly ¢ Lo Lgiymay Sl

pelld e abialS,

sl vl Gllaas gaa) A (bl Jhald) 48 -
s oMl s Gohalldays -

- el gaa) B Qllall dspa -

- sk daall agdeal gy -

Cdele DA el Golll 8 skl bl se -

L AEa 8 Al A se -

c oS glaas e -

el gl asdl 8 aclad) aal jlg5 2 -

cpeadia psn (8 ) sbe Bha dnyo

p b L (ilsdial) Jgatiall iy (e 0 Lee

iy lisse Adg yea e 3ygemy ASaall e 220G S Jpniall 5o Sl Jgaiall

P b WS digaa JUials ¢ AB,C, D, X, YonZ 8 A0 Ssa)l aalial Sayig ¢ dipma
.P(A), P(B),P(C),P(D),.......,P(X),P(Y),......, P(Z)

el ad e suall (Says Gala U1 Aala ddlaia) g e VLAY Gl Gl
Sle dally X sl Jsaall 32 of Jlaal = L WS By P(X =) ¢ JSally el
IS Lo b ally sasaall Al ¢ Al Al o) Ao laa) ff dpaliai) ()5 8 Lol

P(X=X%) : LWl

: Agilgdial) cpiial) ¢ il 2-8
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: (Aakiiia ) Aluaiia dgilpde Cpiia 3-8

ST g dadad ey il @y e ABW{S, L sapame sl sa0ns Lo 23k ) il a

c ol s ey e 6 BN ks ol ¢ golall Angll o Bysall Hsedas By e

Discrete Probability ahiiall lgall Jgaiall Alaia¥) aigill o6t 1-3-8

OB ¢ P(X=X) Sl X dasill el 33h of JWis¥ e X, Xy, X,

: Distribution

b ol LS aall ALtally ASeal) dd 2alys Takaina Lolgie Yonia X G 13

Sle Ju sas F(O) @Al Jags ¢ pdaiiall X I Jeis¥) ggisill 0l oy JlainY) 18

e AL LYy X 3 ASaal adll oy Al

f(X)={

P(X =x,)
0

X #X,

} X =x,1=123,....,n

p b LS Ly die i

(1-8)

X LY A s U (X)) ansis

ail) an Ganay Jatns adaiiall X Jsatiall Jaia¥) aysill (566 Ge ) (S

b WS L Aball oY laayly X 1 dasal)

X2

X3

f(x)=P

f04) =P,

f()=P,

F(x) =P

f(x)=P

f(x,) =P,

il X 1 iy sl Jsans Gsladl Jpanll ey

P L LS X ad e el JS AL LAY Claa (Sa
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P(x)=P(X=x)=h



1 (1-8) Jha

Aagnall 350l Ujay 13l ¢ LgBiayy joS cale (e il 3 Lasl lluall (3830 o8
¢ ¥ il (56 oo sllaalle F il daaall e sy8ally b e T Sl
: dall

slaad Julls 0,1,2,3 adull adl 32l of (e lly X dagmaall je il daal ey
Q={TTT,FTT,TFT,TTF, FFT,FTF, TFF, FFF }: sl

p ol X D Al il (e dad JSU Qi) Jlaia) sl sdil

X =0= f(0)=P(X =0) = P[{(TTT)}]=%

X=1=f1)=P(X =1) = P[{(FTT),(rFT),(rTF)}]zg

X =2= f(2)=P(X =2)=P[{(FFT),(FTF),(TFF){]=

0| w

X =3= f(3)=P(X =3) = P[{(FFF)}]=

| =

b U Jlaay) asll e Juanid (Jsan 8 L] ALad) eV Laayly X 3 Al il (i

X 0 1 2 3
f(x)=P(X =x) 1 1 1 1
8 8 8 8

1 (2-8) Jua

G el goana () San Slsdie Jeaie X o Lasiis ¢ L)l 3 gaa o

EX g ol slad sthally ¢ 3 paal el ansll o (el
2 dadl

o el « Q=1{23456,789101112}: s (il ) dpaill lilSa) o liad

an) 3l Cog aild ¢ 31 (graad lal) angll e heday pdlll Gl gsane ) Sen X
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aill (g dad <0 Jlaad) Jlany) slagl aiils ¢ s {2,3,4,5,6,7,8,9,10,1112} 4t 4l

X =2= f(2)=P(X =2)=P[{L)}]==
X =3= f(@3)=P(X =3)=Pl{12). 2D}]=
X =4= f(4)=P(X =4)=P[{(13),(22),(3D}]= %

X =5= f(5) = P(X =5) = P[{(l,4),(2,3),(3,2),(4,1)}]2%

X =8= f(8) = P(X =8) = P[{2,6),(3,5),(4,4),(5:3),(6,2)}]

Pl X J s
1
36
2
3
4
X =6= f(6)=P(X =6)=P[{(L5),(2.4),(33).(4,2),(51)}]= %
X =7= f(7)=P(X =7) = P[{(L6),(2,5),(34),(4.3),(5,2),(6,) ] = %
_>
36
X =9= f(9)=P(X =9) = P[{(3,6),(4,5),(54)},(6,3) | = ia

X =10= (10)= P(X =10) = P[{(46).(55). (6.4)]]= .-

3

X =11= f(11) = P(X =11) = P[{(5,6),(6,5)}] = %

X =12 = f(12) = P(X =12) = P[{(6,6)}] = —

1
36

Glia¥l asl e Joanid cpn 6 Led ALl c¥laally X J aiSaal il iy

:@lﬂ\
X 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 | 12
f(x)=P(X=x) 1|2 3|4 |5 6|5 432 1
36 |36 | 36 |36 |36 |36 |36 |36 |36 | 36| 36

:(3—8)J1L

ek G ppall axe e ua Jlsdie Jaie X o Gasdily ¢ (e dpas dakad il
X L) sl o6 sl cpllaally ¢ Akl Aaddll (gl gl e
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Do (Auall) dpyanll o Liad Os e T @abllsH cjsall 30y
sl assll e el (A peall sae ) e X of Jliels Q= {TT,TH, HT, HH}
P aai ALGS VLAY Gluny st 5 {0.1,2] A0 w38 Cogas 4ild ¢ L) dakadl

X=0= f(0)=P(X =0)= P[{(TT)}]=%

X =1= f(1) = P(X =1) = P[{(HT),(TH)

[—;

|=

NN N

X =2= f(2)=P(X =2) =P[{(HH)}]=

Nl

SV sl o Jeanid cJpan b Lo AL ey Laayly X 3 aSed) adll iy

:L”gtd\
X 0 1 2
f(x)=P(X =x) 1 2 1
4 4 4

padaliall X 3 AladalY) gl ¢ gile Galsd
ol pialddly adasiall X 3 s aysll o588 atay

F(x)20: of ol e Al ye (58 F(X) AaaV) aisill (sl af paan — 1
bl Gl ¢l sl gl X Jaial) ad aand ALEL VWY ¢ sana o) =2
4
Do) = FO0)+ F()+ FOXG) + o +f(x,)=1
i=1
p ol LS dalud) ol cplall DA e il Gialall daa cufi of Lk

b WS (1-3) gl Ay V) dalall cls) - -
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X=0= f(O)=P(X=0):é>O
3

X=1= f(1)=P(X=1)=§>O
3

X=2= f(2)=P(X=2)=§>O

X =3= f(3)=P(X =3):%>0
e b AGL LAY puea ol Jaadls
pasd (2-3) Cpeill dpeailly
f(2), 1), f(4), f(5), f(6), f(7), f(8), f(9), f20), f(11), f(12)>0
cAase b OV aea ) QXS (3-3) oypall Al
s Al ALl il -
4 4
Zf(xl)zzp(x :Xi):_+_+_+_:1
i=1 i=1
o Calllly B i el Ally Gpplall Gy g 138 Aliae A0l dalddl 8 il
1 (4-8) Jha
Gub 0 pein 0 R 0l i ¢ sl 4y Jlay 6 peie slael 10 (e 0383 (ale 3L
o2 & hlial) 25l aca o lal) dae 1 X piall (S ¢ Agale Bt 8 A LD a1 3 dc )
H u,&u\} . Bjid\
- Sl aysll sl aagl 1
v oS aal) ayysll als aagl =2
:dall
L0 ={01,23} sl slmi 1
P ) gan) 3l o 4lld 2l 8 IS L) eluall sae L e X of liely

Dok LS Gl b oo leben sy ALY VLAY Glaay a5 & ¢ {0,1,2,3})
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cicd 20

P(X =0)= 248 = 2
CZ 120
cic? 60
P(X =1 =478 = 2
CZ 120
c:c! 36
P(X =2) = 478 = 2
CZ 120
3~ 0
p(X =3)=ZiCs _ 4
CZ 120

sl e Jeanib (Jpan b L) Ablaall ci¥Laiayly X J AiSaall will 4US LiSay 4o

p Gl sy
X 0 1 2 3
fx)=P(X=x)| 20 00 36 4
120 120 120 120

: oaShl sl s =2

4 4
D) =D P(X=x)= 20 + 60 + 36 + 4 =1
) i 120 120 120 120

@3ne e il X 3 sy sl ol i) JSEN ansy Sy WS
AL elldy gasendl jeadll e F(X) 5 Y ) e X ad Jias ol cildlaay)
caainl e f(X) e IS JslaX ddasill e saec]

padaiiall X 3 AladaY) ayieill ali 2-3-8

: Lae L 4 yally A€l 48 330 ¢ ladaiie Lilsie Yeaia X oS 13
dAllee VWAl X, Xy, Xgyerenrenene X e X

bl ens Wil ¢ il Je F(XF(X), F(X), F(X5)0nnns FOX)eennn , F(x,)

Jwial e amy A5 c_lggm\x Hpdial) Joaiall Jlaia¥) ayaill sl F(X) = P(X<X()
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F(X): Zf(xs): ZP(X SXS) (2_8)

X<Xg X<Xg
- oS sl s ey S
X Xy X, X3 | | X,
f(x) Py P, +pP, | PotPtPs | | P+ P+ Pyt tp, =1

AV 9)AY) Dmpanl) YY) o ol Sy (2 —8) &) Al (e

DXy e al AaB X adall Jaaiall 22k of Jlaal -

F(x.,)=P(X <x)=3P (3-8)
i=1
Dot X, sl s el 28X el Jpaial) 35 of QL) W -
F(x,)=P(X <x)=>P (4-8)
tosbn Xo oo ST Al X kel Jsaiall 22k of Jlas) -
F(x)=P(X>x)=>P (5-8)
i=s+1
P(X >X,)=1-P(X <x,)
=1-F(x,)
b X sl sl Sl AaE X Jlsdial) Jeaiall 32k of Jlaial W -
P(X2x)=>P (6-8)

—1-P(X <x)=1-> P 167

i=1

P(X>x,)=1-F(x.,)




Gl X <X, G X, 5 X On bysane Aad X Slsdall Jeaiall 323G of Qlaal W -

t-1 S
P(x, <X <%)=>.R-YP (78)

i=1

=F (Xs—l) -F (Xs)

fgsbay A0 Claalpial) (3820 e dad X Slsdall Jeaiall 323G of Olaal W -

P(x, <X Sxt)zzt:Pi
SF(O)-F(xy)
P(x, < X s@:fpi (8-8)

= F(X’[—l)_ F(Xs—t)
t
P(x, <X <x)=>P
t=s+1

F(Xt)_ F(Xs)

: (5-8) Jba

e el g LSV 2adl ) Sen Slsdie dsalie X of agisis Liajl 33 (gma ey
S oms e X sl Joaiall Jia ! agsil s sla) ¢ sllaaly ¢ 3y (gaal gslall 4n

pA) YY) aagl

P(X <4),P(X <4),P(X >3),P(X 23),P(2< X <5),P(2< X <5),
P(2< X <5),P(2< X <5)

p sl e ¥ Cplaad) 8 LS jeday X Jlsdiall Jsaiall sV agysil) Jsaa

X 1 2 3 4 5 6
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f(Xi):P(X:Xi) i i i l i E
36 36 36 36 36 36

PX<x) | L | 4 | 9 | 18 | 25 | 3
36 36 36 36 36 36

%) ).\;‘)]\ )M\ C_ﬂ.\.ﬂ\ @44} ¢ ( 2_8) AL d.d:uX d}A:\Au @Jjﬂ\ @\3 J\;.f;ﬁ}
p AV AV EV WY Gl ol & (g ¢ lad) Jaal

3
Pa<®=23=i+3+3=3
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36 36 36] 36
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P(X >3)=1-F@)=1-—=—
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P(X >3)=1-P(X <3)

P(X23)=1-| L4332
36 36 36

4 32
P(X23)=1-F(2)=1-— ==
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2; 36 36 36
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P2<X<5)=>P =P,+P,+P, +P,

i=1
3 .5 7 .9 24
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"36 36 36 36 36

25 1 24
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G)-F® 36 36 36
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36 36 36 36
25 4 21
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() -F2)= 36 36 36
P2<X <95 = P+P+P—3 5+7 el
3 36 36 36
16 1 15
=F@)-FO)==—=-=—
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: adaiia X Jgaial Jlaia¥) ayjsil) goli Galsd
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t sl ¢ (+00) aie mmnall aalgll gols aysll ol Llall Al of =2

F(4+0) =1
F(4+0) =P(X <+w)=P(Q) =1

Jlaial Jiay 4dl (ol B22n Fa A X Algdial) Joniall 225 o Jlia) Jiay F(+00) Y
CP(Q) =1 ¢S5 Cla Cugan
b AUl ABal) (33a0 Alale pe ad oA a)gill Al ad o) -3
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: (6-8) Jta

20y B el gsane e e Hlstie demie X of Gty ¢ Ll 330 (gaa e
pslbdle i =1,2,3456 cuac X(i, j) =i+ j: Ahall Gare X of of ¢ Loty

s Ay 5 il X 3 L) sl Jaes alag) —1
CT(%) sl b alay) -2
£ Al ey s -3

P(X <4),P(X <4),P(3< X <5),P(3< X <5)
2 Jall

P X Alsdiall Jsaiall sl of oSay Al (L)) dpail olad o) — 1
(1), (1,2),(1.3),(1,4), (1.5), (1.6),
(21),(2,2),(23),(2,4),(25),(2,6),
(31),(3,2),(33),(34),(35),(36),
(42),(4,2),(4.3),(4,4),(45),(4.,6),
(51).(5,2),(5.3),(5,4).(55),(5,6),
(61),(6,2),(6,3),(6,4),(6,5),(6,6)

X =1{2345,6,7,89101112} : aX Joiall daly a 2dlly
f(Xi) = P(X = Xi)i\:\; ¢ P| J\A.’J @Ll.n.' @U‘-u

(2)=P(x =2) = PllaD]] = o

f®) - P(x -39 = Plie2). ]~ =
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f(8) = P(X =8) = PI{(26). 39).(44).6:9) (62}] -

£(9) = P(X =9) = P[{(36), (4.5, (5.4), (6,3)}] = 3;46

f(00) = P(X =10) = P[{(46), (65),(6.4)]] - -

F(11) = P(X =11) = P[{(5,6), (6,5))] = 3—26

02) = P(x =12) = P60 = o

eiiall X 3 ) s asill Jpon e Jemnid ) Jpaadl 6 Gl ilisl i
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X, 2 | 34|56 | 7|89 ]1]11]12
f(x)=P(X=x) 11213 45161547321
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F(x,) 1] 3] 6 10|15/ 2123033 3536
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P gsltd Y Laal) L -3

6
P(X <4)= F(4) =2
( )=F(4) 36
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36
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21 15
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P(X <Me) =P(X > Me) (9-8)

: (8-8) Jtia

X Jsatiall Japs sl ¢ (5-8) Jlall ) 5agally

2 Jall
p ) IS e X Jeaiall sV gyl Jsan ¢
X 1 2 3 4 5 6
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L) gyl & Wl Al clagy il b Dh<s <Y1 dadll il e Jigiall Cajal
: bl die iads ¢ VLAY G oKe Jlaia) SV AL dadl 4 e i
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: (9—8) Jbia
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se ol DBl e Uy of . ApSal e Jsn sl ol g5 A6 Ganliall o3 0

cSie sl adansy Joa sVl agygill lals

: ol -1

O CE(X) ol 4ndsis f (X)) JinY) anyysi 05l alaia lsdie Jsatia X oIS 1)
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:ei}ﬂ‘_3

Plea ¢ Cpegd Gm

DS agsall

177
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(12-8)
: Ladie
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: gSal pgell = o

PADLAIL aryg M 3e)ll Al agsall ey

M, (X) = E[X —E(X)] (13-8)
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bl oyl 3aas 13 E(X) d duailly hlaliie (€ X Jsatiall a)si
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t b S Lalyy gy o Dyl Jstsill el ey
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s algh ) Gl g5

Continues Probability aiwall Algdal) Jgaiell Alada¥) gl o6 1-4-8

: Distribution

DA (3ia3s Agial) 2acY) aea

P(a< X <b) :i f (x)dx (17-8)

. a<b Cusydiis slacl a,b s

P(X) >0,—c0< X < +00
Tf(x)dx:l
:(14-8) Jua
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Tf (x)dx = Tke‘”dx
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l{e } L P
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1
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0.5
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3 e—3x 3
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2

=[-e=} =0.0024
:Cumlative Distribution Function _asjill ayj4ill ¢ ¢t 2-4-8

p Al aSh gyl (5ilE Lan

F(X)=P(X <X),—c0< X <0 (18-8)
o
F() = [ 1(dx—0<x < (19-8)

lels Al ye a8 AL 4. Qe Ao o J8 Jlsdial) i) of Jlaia) addy
s Al alald)
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gl ¢ Sl iaY] sl sl anl ¢ (14-8) Jlall cililans alasiuly

P(05< X <1)
2 Jadl
F(X) = j f (t)dx
= .[Se*‘dt
0
—e®] =1-e¥ x>0
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_e% 4 e—1-5=o.173
:(16-8) Jta

Pk WS Sl a4l A lsdiall puiall A0LGaY) ASES) oyl aaf
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1Lx>1
: dad
10 1
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 Sjnaall all 3-4-8
D eyl sl -1

bl 4xdsig ¢ f(X) JiaY) angysi G5l (b ¢ Dainsa Lilsdie Ysatia X oIS 13

DAl Gaydg cp SIE(X)
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byl gl Gald
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Pandi s il aaell _mll) adgll -1
E(c) = j c.f (x)dx

:cjf(x)dx=c.l=c

sl ¢ il 23l U pome Jpaiall gigi (slasy CX I ol pigill =2
: ¢.E(X)

E(cx) = j c.x. f (x)dx

=c.[x.f(x)dx
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gl AE(X)+b sl ax+b J bl adgll -3

E(ax+b) = T(ax+b)f(x)dx
= Taxf (x)dx + be (x)dx

=aTx.f(x)dx+bT f (x)dx
= E_(Ooax+b) = aE(_x03+b

:(16-8) Jta

DALl Jare F(X) i) anps sl ¢ Dpainse Lilsdie Yonia X oIS 13
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X ]
: otherwise
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E(x) = Tx.f (x).dx
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ealpl) 4xdsig ¢ f(X) Jeia¥) dngysi G5l (8 ¢ Daiasa Uilsdie Ysata X IS 13

Dl ash s Me el sl 2l eyt < E(X)

1 saallal)
P(X > Me) =P(X <Me)=
(21-8)
b b LS L) AL AL (Say
1-P(X <Me) = P(X < Me) :% (22-8)
1
1-F(Me) = F(Me) =
F(Me) :%: Ay Aalaall Sa OsSs o S Bl asea 5o Lol old il
:(17-8) Jua

DAl e ¢ F () Mind) a5 ol 0l ¢ Diinsn Lilslie Ypaia X IS 1)
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2
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2
3
X =9 X ="=x=t—>
J2
X=Me=212
D Jlgiall-3

Jlsie oy 4ld ¢ F (%) Jia¥) 4np)5 58 G ¢ Daine Lilsie Ypaia X IS 13

p Ml saall Lglus @idall 138 gz o ¢ f(X) s X Jsaial

,JW\M&J\XMGU&L\)MJM\@(U&Q f'(x)=0

D ciddl) Guul8a -
s el -1
DAL axs 0% (X) el 4l ey

a?(x) = E[X —E(X)[ (23-8)

P igsan 02 (X) O ¢ Datne Wilstie Ysana X o Jlie) e
2

o?(x) = T[x —E(X)] .f(x).dx (24-8)

P b WS ¢ dendy adl Bay S5 of oS Al

o?(X) = sz,f (x)dx—(Tx.f(x).de (25-8)
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:(18-8) Jta

X il ks aagl ¢ (17-8) Jball cililans plasinly

o 2

% (X) = j[x —E(X)] .f(x).dx

—00

(x - 2.25)2.(% x).dx

Ol W O w

(x* —4.5x + 5.0625).(% x).dx
1 3
= o?(X) = §j(x4 —4.5%° +5.0625x%).dx
0

1| x° x* 71
=—|——-45—+50625—| =
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X) = =| (> - 452 +5.0625>) (0
o (x) 9{(5 1 3) (0)
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: oobaall Galaiy) -2

P AUl Jaxhy ol ansall J3all il Cipeds co(X) el Al ey
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:(19-8) Ji
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1 48 ”\ML) ‘51333.!}
(27-8)

L (x) = sz.f(x).dx

=S =0 Lad-'\&}

1y (X) = Tx". f(x).dx =1

10, (X) = Txl.f(x).dx =E(x)

P A50al agiall -

e Saxs ¢ E(X) &5l Jsa S Agpall go X Joatiall dadsiall el e B)le (A
AL aady ¢ M((X) 3e)lb

Nu(x):=T[X-—E(X)].f(xydx (28-8)
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M, (X) = T[x —E(X)]} f(x).dx =0

M, (X) = T[x —EX) . f(x).dx = a2 (x)

: Ag3Ssally ALY agall o A8l 4-4-8

¢ A DLy gl 23gd 43S 5all agiall we Alpdial) Cpatall LHBN) 255all Lagiyi
Do Clilall o3a aal ey o Aalall bl sl oy () ol e i Ll Cua

M, (X) = 14, (X) — (14, (X))2
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(29-8)
:(20-8) Jta
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p Dl SN ajall ae
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=S =1 ke
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11, (X) = szf(x).dx
= .[xz.lxz.dx
LA

= é_]ix“.dx

1] 1 o
9/ 5], 9(5 5

=54

215 (X) = j x3 f (x).dx
= J‘x?’.lxz.dx
1%

= éixf’.dx

AT 13 0
96 |, 9(5 5

=13.5

11, (X) = jx“f(x).dx
= Ix4.1x2.dx
29
1

= §on6.dx

X T 1z o
9/ 7], 95 5

=34.71
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M, (x) = T[x —E(X)] . f(x).dx

[ e}

M, (X) = j[x —E(X)] f (x).dx

© Ol O|kr

Ol Ok

I fe—3g fe—3

—0o0

[X —2.25]x%.dx

[x* - 2.25x]ax

3

4 3,

x* 2.25x3}

(% - 2.25%) - (o)}

o0

M, (X) = j[x —E(X)[.f (x).dx

—00

% _[[x —2.25[ x*.dx

1
9

T[x2 — 45X +5.0625 x2.dx

_ é [l - 2.5x +5.0625x |

r o5 4 373

X 45X 1506252

5 4 3 |,

"/ ~5 4 3
3 453 150652 -(0)
5 4 3
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M, (x) = T[x —E(X)P.f (x).dx

—00

= é I[x —2.25] x?.dx

= 115,(X) = 32, (%), (X) + 2(1, (%)
=13.5-3(5.4).(2.25) + 2(2.25)°
=-0.17

o0

M, (X) = j[x —E(X)]*. f (x).dx
:éw[x—2.25]4.x2.dx

= 114 (X) = A1, ()12 () + 6.2, ()1, (X)) = 3(22s (x))*
=34.71-4(2.25)(-0.17) + 6(5.4).(2.25)* — 3(2.25)*
=163.035

: Bl ulda -1

paai ¢ aal )l i sil) Ll X Il Ay aslie Dydiane Lilgdie Yomia X S 13

Al adal)
M ()
K (;’_)3 (30-8)
S| SR

ol gl Al hlaliie 05X auish siade GBK =0

el 53 gl (X g siaie QK >0
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Ol i Lgile X aiis siaie QK <0
P Jlail) (ubiia -2

b ol i Lilstie Yoata X G813 ¢ A3Sal) Ganliall Fanaly il &35 Gy

¢ aallal) A8Mall (gakas Aﬂ.\ﬂ\ @Jjﬂ\ e X &)}1 JyUas

_M,( (31-8)

PR K
Ll X s S5 g =3
Noliia s X s JSE B0 >3
Masssia (56 X g IS (il < 3
:(21-8) Juia

d A A Guat ¢ X Jsalial Ll Gyl

M, (x)
(0)°
M, (X) =—0.17 : )} Liasg ¢ (20-8) il clihaza (3
P aaid pagi ¢ 0 =0.3375: of Laay ¢(19-8) gpeil) cilidara (s
_ -017
(0.3375)°

Dbl i Lgile 56X apis inie GBK <0

ML)

aaid o/ AL b jas &
(o) )
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,_ 163035

Noliia 60X s JSE 0 >3
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ials QU.UAS

tcstlaally ¢ Gua,dl) dacY) jeedag 3l jas oWl et vie —]

- Hlia) AES Ll F(X) 05 ank bl dad aagl @
- Slsdiall el sV S5 sl bl e

Al Aol s A5Spalls ABNY) agiall angl

X sl Jsaiall Jia¥) agisill Joan alayl @
CF(X) gl g slag
. E(X) dadgiall dadl slayl o
0 @hral Ghalso? cplal) syl
- Al daopall S ApSHally AGIEN) agiall @
cAnde (e Jlgdall Jeaiall Jolaiy lalo dulyy e
P V) Jpanll ane Il angys Lilgde Yoata X IS 13) —2
X 1 2 5 8
f(x) 0.3 a 0.2 0.1
b stlaalls
LA il ded olay) e
K s sialay) e
Al eVl Glea o
P(X >9),P(0< X <5),P(X >0),P(X <-2)
Pl sl (K4 -3
f(x :{k.x2,0<>.<<3
0, otherwise
t st

P S S s 4l Dycinss Lilsdie Yonia X S 13 —4
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—4x
F(x) = 4e™" X > 0
0, otherwise

b st

CE@x%+3x% +4) (E(X®) (E(X?)¢E(X) : cual o

oy S Jlsdie JCa5 (Da 3 aany Aie G il 8 5 (BUa )l g Aial =5

al) b Gl sae ge uan Jlsde dsatie X o il L 4l () e luas 2all
stladls ¢ sale) (s n cnd) o cadle 13

K s s alsy) e

sl Jalaas bl Jalas alay) o

- danyy F(X) 480D A0 o) @

CON) e il Al gt of Jlaa) lus o

- ldla O Ll gt of Jlis) Gl o

O A Dl et o Jlis) il @
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2] Juadl
paienally datuiial) Ldlaial culaysgall

Discrete and Continuous Probability

Distribution
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i) Juail
 paionally dadiiiall Alaiay) cilay) gl

Discrete and Continuous Probability Distribution

DAl 1-9

st sl sla) RS g 3paiaally Aauiiall A pind) el (3ol Joadll i lineys s
— bl Gl — el — bl sl ) c¥paiall ) haad) cilial Liadf Ly ¢ dullia)
(p>d

Jal et e Cajah ally Al pdial ciniall Adlia¥) lagy il i Joadl) 138 i
Lialan’ Uaygns ol (540 Fen o digan Jlainly Fgn G (el uiiall o (o Aallall AMY )
sl el ghaaddl iliall e oyl Al

P Alpdal) Chaatiall e i G e L
- gl Jlsie e =Yl
L e Slade i Ll
¢ dadadiall Aglsiall lyiall AdlaiaY) Clagysill bl cpa

. alaiigl \@J}ﬂ\ -
. é\.\.ﬂ\ @“)jﬂ\ -

C Ol ang -
: Aadaiial) Algdial) cufpiiall —Ysf

DS S axaid Ally Aadaiial) Al ol paiall Al eyl aal syl s2a 8 Jsliii
P lagysll o3 aal ey L Lo laia¥ )y Apabaidy) Jiluall Lglaay) Gl

:Systematic Distribution aliial) ayjgil) o558 2-9
O Ol ¢ Alutia CYWEALX, Xy Xgyerenene. (X, ¢ Al sl aal o Lolsde Tuaia X oIS 1)

p ol il e Sy el 3] AllaiaY) A8
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Pi=P(X=xi)=%,i=1,2,3, ...... N (1-9)
palall odn dlen o 850 ABLY) (has
1 . -
= aalall Jlaialy calll 335 (e Baaly 48)5 a1
% Galall Jlaialg sanly 4uais dadd ogng aal o Jgasll =2
é Gaalal) Jainly LIS A% (g ol dsad PR 2als g b Blaisdl iKY axe -3
% Galall Jlaialy Al 83 aglee o Jsanll —4
p aliilal) ajsl) e Qalgh
P A Galsall kil ayyil o 5l6 el
Pl e il e LSl dnge X Slsdiall i) ad (e dad JS) ALGR YY) asea of —1
P =P(X = %) >0 2-9)

p gl ¢l sl sl o sy Xl < ALED N WY g gane of =2

n n

D> f(x :Z%:1 (3-9)

i=1 i-1

b aliiial) au)gill Biaaal) Ciliial)
pAY) AL X jusidl bl a8l ey o byl adgll) -1
E(X) =D P.x =Y f(x)x
i=1 i=1

Sn n 4 -9)

P AV ADAl Gty 07 (X) Sl culill Jayt Gall =2
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0" (0= YRl - EX)]
- (5-9)

PASY) ADaL (haass F(X) Sl e b i)

_$1_x (6-9)
i N n
. tks.mﬂ\ d};.mj\e:\ﬂ@} X:l,2,3,4, ............. ,Nn: uia_\:\;
: (1-9) Jbia

sanl glal) angl) e el 3 ) e Slsde e of pagaly ¢ Lol 3l jaa e
: aslhaally . 2yl

c ekl X sl JlaaV) gl s alagd 1
- olilly palyl) gl s =2
P(X £3),P(X =5),P(X >2),P(3< X <5): ag¥) c¥lia¥l wlus —4

Jial ofs ¢ N=6gshc X iiall &l il aaey ¢ Q= {1,2,3,4,5,6,} duall o lid 2a3 -1
1 . o .
Ol old Jall, P = 5 sl D e golal) sl e Al BV (e 0 5] e )
DAl aa kil X iall JLia) apisil

P=P(X=x)==,i=123456

1
n
i oal)ll adgll =2
6
E(X)=) P.x
i=1
E(X) Zl.l+2.l+3.1+4.£+5.£+6.£ =3.5
6 6 6 6 6 6

Hg i |
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aZ(x):iPi[xi ~E(X)]

2

—Z x —X| =
._1n
o?(X) = 1(1—3.5)2 +1(2—3.5)2 +3(3—3.5)2
6 6 6
1 , 1 , 1 ,
+g(4—3-5) *g(5—3-5) +€(6—3.3) =2.917

p ) Jsanll aeys aysill i =3

X 1 2 3 4 5 6
P(X =x,) 1 1 1 1 1 1
6 6 6 6 6 6

F(X) 1 2 3 4 S 6

6 6 6 6 6 6

51 3 1
P(X <3)= 26 55

2
P(X >2)=1-P(X £2):1—Z%:1—§:

P(X 25)=1-P(X <5) = i%: -

i=1

°1 &1 5 3
PE<X <8 =) ~) =0t =1
i=1 i=1

P AU sl sl 3-9

Aot oS of Jlaals ¢ Nad o alas L) L) dSaal) daill 058 slall jalsh e LS cllilia
N Al oda Jie JUSE &5 10 ¢ (P40 =1) Cums 0 s Jtill G Jlain) Leiy P lalas Gyl
cda gl e 3ye IS Jean Litlh 5y

Fosh LS AU sl ¢l Adlia) ASESH o
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P(X =k)=C/P“q"*,k=0123,.....,n (7-9)

0123, N ail) 32h yitie g ol iy 220) Eaall gy Gy 220 X
Olsss plaxe P, Q
CAlglae 8 8 ((Astpall Allal) 38a5 Jlain) ) Loglaas Bl Layy ~laill Jlaasl p
o DYslaall ) Al e)a) Sy 22 0
G e I W A P HE RPN
k=0123,.....N aff cen dal (P(X =k) 20 -1
t sl ¢ mal) aall gilas AU sl b eV L) g seas =2
> P(X =K)=Clp'q"*
i=0
E(X)=n.p (8-9)
! Bisaall agdl)
Dokl -1

s ) AL ulal) o)

co?(X) =n.pgq (9-9)

: wolbaall Gilady) -2

DAY AL gyl ol Cagey
o(x)=4/n.p.q (10-9)

D elgilY) Jalae -3

s AV AL o)) Jalee Caped
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K- P-4 (11-9)
n.p.g : galial) Jalaa —4

: AV 3Dl pedaliil) Jalaa iyl

=3, 170P4 (12-9)

:(2-9) Ja
Ngs Cmbias (alansl A ¢ )sall 138 slac) 5138 0.6 8 Lo (e (e o i) dpus culS 1Y)
P sl Ll

X el el Al A ol — 1
ol Bl =2
Al g X el b Al —3

: dall
t (X)) Adlaa) 2 b -1
K
2 P(X =k)=C/p‘q""
i=0

P(X =x)=C/p“q”™"
=C2(0.6)X.(0.4)** k=01,23

Pl b -2
E(X)=n.p=3.(0.6)=18
o?(x) =n.p.q =3.(0.6).(0.4) = 0.72
: ol Jeles =3

K. P-0 _ 0.6-04 _
Jnpg  43.06).04)

s Uyl Jales —4

3. 1P _5, 12(06).04) _, 500
n.p.q 3.(0.6).(0.4)

/=

: ‘_,.‘LCJ\ el gt
DAL aais F(X) el Al Jan

F(X)=P(X <t)=) Cp“q"" (13-9)
s AN Al VLAY clua (Say 4ias
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P(X 2t)=1-P(X <t)=1- 3 Crp'q""

P(X >t) =1-F(X) (14-9)
P(X >t)=1-P(X <t) =1-F(X) (15-9)
P(X >t)=1- Zt:CQ p g™
Pit<X</)=>Crp‘q""
P(t< X <t)=P(X <£)—P(X <t) (16-9)
P(t<X <t)=F(¢)—F(t-1)
: (3—9) Jlia

aa) 4 olS 4l Cuale 1 ¢ Cgula Glea aeal Gud GUISH gas) 8 OO (e %40 oIS 1)
Gasmla agadl Gal cpdll OOl e e e Jlsdie Jsaie X of sty ¢ (DU 8 cile
t sthaally.

- a5l ey ~1
- ol piil) alagy) -2
X Jslang el Al =3
LAY LAY Clia —4
P(X >4),P(X >3),P(X <2),P(2< X <4)

2 Jadl

DAV a3l ¢ S gl el pmay X ol Jaadl -1
p=04,0=0.6,n=8 ¢usx=01234,5,6,78

P ) SED e e dlan ) AESD Ay Gl il
P(X =k) =C, (0.4)*.(0.6)**,k =0123,......8
P(X =0)=C{(0.4)°(0.6)® =0.0167

P(X =1) = C}(0.4)*(0.6)" =0.0896
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P(X =2) =CZ(0.4)2(0.6)° = 0.2090
P(X =3)=C2(0.4)*(0.6)° = 0.2781
P(X =4) =C{(0.4)*(0.6)* = 0.2322
P(X =5)=C;(0.4)°(0.6)° =0.1238
P(X =6) = C?(0.4)°(0.6)* = 0.0412
P(X =7)=C, (0.4)' (0.6)" =0.00781
P(X =8) = C(0.4)°(0.6)° = 0.000655

Pkl il A -2
E(X)=np=8.(04)=32
o’ (x) =n.p.g =8.(0.4).(0.6) =1.92
s Joailly bl Jelea =3
P-4 0.4-0.6
K = = =
Jnpg  +/8.(0.4).(0.60
l—&pq:3+1—6m4)®6):2]7
n.p.q 8.(0.4).(0.6)

=3+

oaia gl ¢ el a1 o a3
s ey laay! wlea —4
P(X >4)=P(X =5)+P(X =6)+ P(X =7)+ P(X =8)
= 0.1238+0.0412 + 0.00781+ 0.000655
= 0.173465
P(X >3)=P(X =3)+P(X =4)+ P(X =5)+ P(X =6) +
P(X =7)+P(X =8) =0.2781+0.2322 + 0.1238 + 0.0412 +
0.00781+ 0.000655
= 0.683765
P(X <2)=P(X =2)+P(X =1)+ P(X =0)
= 0.2090 + 0.0896 + 0.0167
=0.3153
P2< X <4)=P(X =3)+P(X =4)
=0.2781+0.2322
= 05103

:Poisson Distribution ¢ suls a3)58 (558 4-9
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A0l o g ydll cases 13) dadasiall ol ypriall Jsliy ¢ S Al e dald Als ¢ guslsy 228 ey

TSNl 2 oS o -1
caalgll o il e Lo costhaall dalald) giad Jlaal oSy of =2
»aalal) Gl il 3y ghae Gl 68 of =3

P AY) ADAl ol aisi Ana st

k
P(X =k) = e“.%, K=0.12,3,......,0

(9-17)
 slhaall Galall Gaad Glye 2e e Jaitk
Ol @yl el Al Ay jaall salall Algdall puaiell Zad giall Aadll a2 A
e =2.718281 (g5buus oradll 232l ony i 2e a2

R ded a0l Ciala (s Bias Jlaal oY 5ol il sy Sl e psdl 13 ans
:)Shjiﬁfﬁ\eﬂ s ¢ M\wh;

ol QS Gladia e UadY) aae -

ool ) oabtie slaay (Al (aladl) s -

- aal P Jully Ayl clilay) sae -

oS A8 ande e duils ldlKe 3y )5 -

- @S Gow (F bl Gstia e G sl -

- Onme e b gkl sabe ) B ) Al cV ) s -

—eli) ol —(bpall) () ol daSle daxd 3K5e Y (e 230 Jgaas -
= (USRI IS POTRNE -

b Osmile gt Opl Qalsa
P AV Gl sl wish el

kAl cul L P(X =k) >0 -1
t sl ¢ pmaal) aalgll gslus LAY g sane of =2

L A 18-9
SR=Yett—ety (18-9)
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ol ala ¢ dspmia Al Gy plsill i (e

© k 2 3 k _
2@t AL 19
o k! n 21 3 k!

23 ¢ (18-9) Adall 3 [ gas
Y P =etet=1
k=0

: Shaall agdll

P AY) AL bl adgil) axyg el ) adgil) -1

9] k
E(X)=)Y kP =) ke” %
k=0 .

0 k-1 (20_9)
E(X)=) ke™ A4
— k(k-1)!
0 k-1
=Ae? A Aetet =2
a (k=1)!

DAY ARl aan r ol -2

2(%) = w1, () = [ (O]

o

= K2 (x) - 22
k=0

_ ikzezl_k_lz
k=0 k!

b ol as [k(k—D) K] b LS kP RS e

k

o2(x) = Y [k(k-1) + ke * % 7

0

© k k
=Zk(k—1)e-M +Zke'”|: o
k=0 .

) 2 1k-2
(R LR
& k(k—1)(k—2)!

/100 ik—Z
e et

k=2

Paad sl Ll e
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PO Ay

(21-9)

P AL ey ¢ gbaal) Gilaiy) -3

=X+ A1
=1
o(x)=~2
1
K=_"
Ja

(22-9)

DAY AL daxds : B Jeles —4

(23-9)

conadl sas gile il Gl Wy ¢ e Ll gl i S
s X J Allia)l e laal) e Juaal S0 Jiles ) dedll ol e Jlsial) Cayd 2 Jlgiall =5

A-1<M, <4

ﬂ,‘ji—l u.u‘é)_yaa.d\ aa:n...aj\ w\

: ‘E,_A..\ WS 0dadg
(24-9)

 (4-9) Jlia

JS ol 5 s gl aal 8 (Galeall) (V) Cadl 35Sk alasind ol sae Jasgia oIS 13)

: slhaalls, dele Caoal

X s 0l sl -1
AV VLAY cual =2
coaldidl 10 Jgas Jlaia) -

coalasl 3 ) cplaaldll sae Ji of Jlaial -
s add e ST bl sae & o Jlaial -

coaliidl 854 (e 2aall #gli of Jlaial-

:dad)

D aws 058 0sS ¢ A =51 2 Alid) Gllaes e 1
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P(X =K) = -k =0123,...,0

510
P(X =10) =e® > = 0.01813
10!
P(X <3) =P(X =0)+P(X =1)+ P(X = 2)
0 1 2
P(X <3) :e*55—+e*55—+e*55—
o 1 2!
=0.00673+0.03369 + 0.08422

=0.1246

P(X >1)=1-P(X <1)
=1-[P(X =0)+ P(X =1)]
=1-(0.00673+ 0.03369)
=0.9595

=P4<X<8)=P(X=4)+P(X =5+P(X =6)

+P(X=7)+P(X =8)
4 5 6 7 8
P T I S LA
4l ol o! 7 8l
=0.1754+0.1754 + 0.1462 + 0.1044 + 0.065

=(0.66688

eV laay alaa =2

: (5—9) Jla

b sl 13 ) Jems o Jlcial sngfe ) 3 i £ 5al ) ) Jpamy Ta e S 13

211

: Jall

P ASAl e (sl aysh 0



) A
POX=k)=e" 7
2k
=e? - K=0123,.....
k!
23
P(X =3)= g2 5 =0.18044

: X aduhia Jgaial Jlaia¥) eyl ayjsill ¢ sih 5-9

Aoy a Ll 5y5eall Aylail) ilagsil) (e 6 pumiy Y Lilsde Yoatia lial () Loie
P AV Clghaal) g Lol Jia¥) Slasy) 4ns o508

e X oo sl ol gen daasy il X lsdall dpatall e 235N shal s ~1
cadll e Al S g)ia)

el L el ela) die lggle Jpeanll & ) aill (g5 2

SN | Nt oSl X e A JST AL )<l 2ae s =3

f V) Jpaall 8 LG Sl X ad sy

i 1 2 K [ — m Z

ol WSPGolill g N e X a (e e JS0 AL ) Sl o —4

n.

P=—
n

Aoy ALl o3 o Sige X (n Bad Leia IS il Bl SaeY) e Al o o
P oY) sl 8 LS ¢ i) X il Slaayl s a5l

i 1 2 3 | ... [ - m Z
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ni LT LT L T LU Ny 1
n n n n n n
f(x)="P P, P, Py | ... i o Pm 1

b bany) AladiaY) aigll (sl galsd

@)'Jﬂ\ Crlgd Cga 028 bks.ud\ X é\y&ﬂ\ il L,,_"LA;}]\ &LA:\AY‘ @jjﬂ\ s Ry
p ol ciialaldl
d(X)=P >0 -1
: Lﬁi ¢ @;..A\ J;\)S\ Lﬁjb&,j Y Laaly) S o Q;\ -2

i=1
 Bpaal) adl
DAY AL Caprag 1 ) aBgl) -1
m m n
E(X) =) P.x, :ZF'.Xi (25-9)
i=1 i=1

2 Ay AL Cayrdg s ol =2
a?(x) =Y P[x —EM]
ST (26-9)

Hy :Zpi-xi

DAY AL Cayrds t g bl Ci)adY) -3
(27-9)
o (X) =0’ (X)
DADY) Al Cayrgs el s
F(x)=P(X <x,)= ZPS (28-9)

i=1

Pl WS aY) e laa) Gles Sy WS
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P(X <x,) =3 P
p(X >X,) =1_— P(X <x,)

“1-Y P S1-F(X,)

i=1

P(X >2x,)=1-P(X <X,)

1%

P(X < X <x.)=P(X <x.)=P(X <x)

-3R-3R

CR(X)-F(X,.)

: (6-9) Jlia

Al aaed i) gyl 58 alagy @llds ¢ bl 1000 o doelaia) dudyy L il (g 5l
X sy

x| 1| 2| 3| 4| 5| 6| 7| 8| 9ol 10| 11| 12| 2

Ni| 30| 50| 70 | 100 | 150 | 300 | 140 | 85| 40 | 20 | 10 5 | 1000

b stladlls

- X lptall Jsaiall lany) aial) g5l o508 slay) —1
sl A6 alsy) -2

X oy @5 alay) -3

X Jeatiall s el —4

A ¥ leaY) clea =5

P(X >8),P(X <10),P(5< X <10),P(6 < X <10),
P(2< X <4),P(X >8),P(X <10)

2 Jall

Oo JS ansiti s agysil) o5l oo sl ¢ 5pud) 2)dl dae e Jy Jlsde Jsaie X -1

< n; .
. wy\ d} - “ . - ;1...&\ i .~)3}‘ P — I . LS\ ‘ n ud ] X “.. u!.1.~ “ - b\ Sw“
[ (& c n = (
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n. 20| 50 70| 100 | 150 | 300 | 140 | 85 40 201 10 5 | 1000

n | 2 | 5 | 70 | 100 | 150 | 300 | 140 | 8 | 40 | 20 |10 | 5 | 1
— | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 11000 |1000

p ]0.02 |0.05|007 | 0.1 |015| 0.3 |0.14 |0.085 0.04 | 002 |0.01 |0.005 1

F(x) [0.02 0.07 |0.14 |0.24 |0.39 |0.69 |0.83 |0.915 |0.955 |0.975 | 0.975 | 0.985 1

ol b il pmige P(XSX) = D P = F (X)) el aess F(X) gl o5 =2
i=1
NI ) PO UPRVER Y

£ =Y p X

E(X)=1.0.02+2.0.05+3.0.07 + 4.0.1+5.0.15+6.0.03 +
7.0.14+8.0.085+9.0.04 +10.0.02 +11.0.01+12.0.005
E(X)=5.67

DAL ey X Jeaidl opli-
o’ (X) = 1, — (/11)2
: Laly
Hy = Z Pi -Xi2
=0.02.1=0.054+0.07.9+0.1.16 + 0.15.25+ 0.3.36

+0.14.49 + 0.085.64 + 0.04.81+ 0.02.100 + 0.01.121
+0.005.144 =

Paad e Gl ABle (A g &

F ) il -

o(X) =0’ (xX) =+/4.3211 = 2.078

£ A AL axd Jslaill Gl —4
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Mg = 15 =3, + 2/113

sl pty Wl

Hs = z P -Xi3
=1.0.02+8.0.05+27.0.07 + 64.0.1+125.0.15+ 216.0.03 +
343.0.14 +512.0.085 + 729.0.04 +1000.0.02 +1331.0.01 +

1728.0.005
1ty = 254.91

M, = 254.91— 3(5.67)(4.3211) + 2(5.67)°
= 545.97

D gl iDle & el

54597
(2.078)°

eV laay ol =5
P(X >28)=P(X =8)+P(X =9)+P(X =10)
+P(X =11) + P(X =12) =0.085+ 0.04 + 0.02
+0.01+0.005

=0.16
P(X <10) =1- P(X >10)

=1-[P(X =11) + P(X =12)]
=1-[0.01+0.005 +]
=1-[0.015]

=0.985

PG< X <10)=P(X =6)+P(X =7)+P(X =8)
+P(X =9)

=0.3+0.14+0.085+ 0.04

=0.565
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P(6< X <10)=P(X =6)+P(X =7)+ P(X =8)
+P(X =9)+P(X =10) =0.3+0.14+0.085+0.04

+0.02 =0.585

P2< X <4)=P(X =2)+P(X =3)+P(X =4)

=0.05+0.07+0.1
=0.22

P(X >8)=1-P(X <7)

P(X =6)+P(X =5)+P(X =4)+P(X

| +P(X =2)+P(X =1)
=1-[0.3+0.15+0.1+0.07 + 0.05+0.02]
=1-0.69

=0.31

P(X <10) =1-P(X >9)
=1-[P(X =10) + P(X =11) + P(X =12)]
=1-[0.02+0.01+0.005]

=1-0.035

=0.965
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:The Continuous Uniforms Distribution aliiiall 54l o438 6 -9

s o ol [a,h] Ol 8 Aiedd) aad aoes 3L e Jlsde s X S0

f(x):i,agx <b
b-a

DAL G el X puxiall aliial)
(30-9)

: aliiiall aujgil) g8 alsd
. f(x):i>0,b>a -1
a-b
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1 1 1 1
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!b—a b—a;[ b-a" L b—a( )

paliiiall X ptial Aladal) aujeil) s

AL e a6 )

‘1 151
:.!:b_a'dxzb_a.!:dx:m[x]a (31_9)
1
“pal e
F(X)=2—2
—a

: (7-9) Jia
PADLal aak 4ngis 05l ¢ s Lilsie B X oIS 13)
f(x)=k0<X <7
dgllaally L suaad Cny i dac K Cua

- i) w5l F(X) e iak il dad syl -1
CF(X) gl b alay) -2
DAY ey Qles -3
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: dall

O () =15 0 o s Sl g 058 T (X) s s -

gl ok ) dad aaa K dalall sda aladiuly
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1
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0
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DAL ey cF(X) asll o -2

P Al Aapual) 3l Y gl gl aeg

=j1.dx=1.[dx
07 70
1 « _X
_7[X]o —7
X
F(X):?,OSX <7

P(X >5)=1-P(X <5)

5 2
=1-FB)=1-—=—
©® 7 7

P(X >25)=1-P(X <5)
1} 1r
:1_?.!.(1)(:1_(?[)(]0)
_1.2.72
7 7

HX§$=F®=§

:%jumzlhﬁz

~N | w

7

6
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2

P(X<3)=F(6)-F(2) =
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~N | N
~N
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DAY ALY o ol a8l i Cajah 1 i) aBgll -1

° 32-9
E(X)= jx.f (x).dx (32°9)
E(X) _b+a (33-9)

2 DAY A e sl ol it dagersl) —2
Me=D2ta (34-9)
2
DY) A e ol s sl s el -3
— 2 a—
12
P A e (glad) Glad ) i Gt ¢ gbeall iyl —4

b-a (36-9)
o(x) =2

243

sl s ALl B S J ¢ Adiada
: (8—8) Jlia
: gtk (7—9) ?EJ Jlall caldaxa e\diﬁ.u\_g

- oally sl Gl dlay -1
- ) Gihat) alay) =2
Tl slaf -3

: dall

b eall adgll -1
b+a 7
E(X)=——=—
(X) )

Hg i |

=y

(b-a)° _(0-7)" 49

2
X:
o 0="7 12 12

g laal) i) -2
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(%) = 4, (X) = 445 (%)

1%, 1] x®
X)==|x".dx==|—
14,(X) 7! M

i) s
70 3 21

2
21 \2

N~

Mezljizlsz
2 71 2

Pl =3

A B alasiuly 8L ) slay (Sa

D il —1

: Ll cplal) Giluald

tdaggll =2

: Normal Distribution k) a4l (58 7-9

X siall skl il oyl ol « o0, 400] Jlaal e aiose Lilpite hia X oS 13)

DAL Ciph aisdl)

(38-9)
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C O —pa ms ey e X N(ﬂ,az) o
X Hstall il gladl) GlaN) o
7 =3.14159 (55lusis Bygtl) 4y lal dpsll A 7
.8 =2.7182818 (5skus 5uil 2241l €
- lsital) el Aad il Aadl)
oo oo] Jladdl e Gpealy Jalall e JIal il Jpdall sl X
D (X)) el sl g alsd
p ol calayal) Gisy o g s 06 F(X) s s

. f(x)>0-
pgle aalgll gl F(X) bl Jaiall i 5y seand) daludl o) -

Tf (x).dx =1

P F(X) el ajsil) aqls
LA A e G

2

T e_%(x%lj .adx

1
F(x)=P(X <x)=
o2x 399
: Sl agdl)

DASY) AD e iz bl adgll -1

R
E(X) = xe &7/ dx
=1
E(X) = u (40-9)
DAY AR e oy bl -2
o () = [ (x=%)*.f (x).dx (41-9)

+0 A xeu)
:(X—)_()Z.[ L ez["#] dx = o2
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b gsbos [a.] g & X i of Juaal ¢

P@a< X <b)= i f(x).dx (42-9)

D ka8 geanally st it dadlgl) Aalaall 55l sy
DA gl S gl 13gd aaady N 8,ES0 Al (e
colay) 8 Qllal) ds s -
B die 4dys o aglgall Jsha-
c Ol sl -
saay Crarlaial ¢ 48 VLY Glus Dlee o V) ¢ DLl eyl ST e aysill 13 o e
bl aysill) e 4ie Lals Ala e slaie Vs cildall oda glad 5 sl ¢ dyluag dpaly) Bilse
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: (9-9) Ja

;g X NG29) e i Gy X O 13

. X s 0P8 dapa Ay -1
- X s fdsalay) -2
- ool axdly Ll Ly -3

: dall

P Al Aagpal) 3l xpdall sl 6 —1

1
f = e’
0=t

1 AT
f = .
=5t

foh LS lmall CalaiVly oulally B gl —2

E(X)=502(X)=250(x)=5
sy Ll aads byl K =0 byl 4aish Jom plaliie Laily adall aysill s =3
.L=3

b @bl kbl aajgill 8-9
ol e ¢ alad) anhall sl (e daals s s

X =0 il gl adausia -1

P (X) =1 aalgdl gsb anls -2

- aalgl) (sl dind dadlgl) daluall o -3
- gasand) enall dpnilly laliia 43) —4
-N(0,)) b4l a0 =5

: ‘é;'&\ JSE pe ailalaa (5S0 el
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P el o
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P AEY) ADL oy «D(Z) 3l elamall capdall sl U ey
P(X <x_)=®d(x)

= 'X[tb(x).dx

tAY) AL ) Coplall ey

@(Z):% fe dx

(44-9)

Pl e Jean 1%a
P(X <2)=®(2) (45-9)
P(X22)=1-®(2) (46-9)

G5 ¢ Z20 a8 dal e cllyg ¢ 7wl ALGEL eV W) lides Lals Jsan ) gsally
X =27 3a3ms Akl Jay —00 e aiall il byseana) dalual ladd P(X <Z2) = O(2) il
a3l sl ALl 8l AR sl ol wd by ¢ 00,2 Jladl) E X Joniall g8y Jlia) Jicis «
¢(=2) Al 28l AL eV WYl Gl 2 >0 culs 1y

D(=2) =1-P(X < 2) =1-D(2) P G

(47-9)

: A N LaaY) Claa oSa Gl

P(z<X<2)=0(2)-D(2)
=d(z) -1+ D(2)
=2d(z)-1

(48-9)

[-Z,Z] Osall 5 X Jsmiall g 85 ¥ 138 Jiay

dalisaly ALY gaall Apally Hlaliie 431 (glimall apdall sl Jaie pailiad aal (e
@l ¢ Al YLV Jaiall s byseanal daluall e ueill (Says ¢ aalgl (g5l 4ial 8y eanll
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P(-1< X <1) = O(1) - d(-1)
= 2(®)-1
= 2(0.8413) —1 = 0.6826

P(-2< X <2)=20(2) -1
= 2(0.9772) -1=0.9544

P(-3< X <3)=20(3)-1
= 2(0.9987) —1=0.9974

X=b sXx=a i) s Y el 55 aiall ind5)geanal daluall dually
b Aul Jlaa) gls a<bh cuag

Pla< X <b)= fcp(x), dx (49-9)

ISl e asll s (e Jlia¥) 138 canyy ¢ [2,D] sl 3 X g5 Jlia) i a5

: ‘;L”d\
p p (50-9)
Pa<X <h)= jcp(x),dx—jcp(x).dx
= ®(bh) - d(a)
: (10-9) Jba
VLAY Glia Gstlaaly ¢ glanad) ol arsill ol pais Lilstie Yoata X oIS 13)
s aglul)
P(X <0),P(X >2),P(X 2-2),P(X <2),P(X <1)
P(X < —o0), P(X <), P(X > 4),P(X <4),P(-4< X <4)
2 Jadl

- daldl SD(Z) Jsa e alaie) ¥ laa¥) Gluay o
P(X <0)=®(0)=0.5

P(X >2) =1-P(X <2) =1-®(2) =1-0.9772 = 0.0228

226



P(X >-2) =1-P(X <-2)
=1-1-®(2)]
= ®(2) =0.9772

P(X <-2) =®(2) =0.9972
P(X <1)=d(1) =0.8413
P(X <—0) = ®(-0) =0

P(X <o0) =®(0) =1

P(X >4)=1-P(X <4) =1-®(4) =1-0.999927 = 0.000073
P(-4< X <4)=D(4) - D(-4)

= D(4)-[1- 0(4)]

=20(4)-1

=2(0.999927) -1

=0.999854

: y’ Chi-Sqare Distribution s s\S 22355 9-9

llarall ae Ll Sl Al el Gilat gae HEAY aadind pald sl )5
s ddaylal) o A )
DAL Copnh WY axgysi ol Ol ¢ Dy L Uilsdie Datia X oIS 1)
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X2 g2
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X)=——
(== (51-9)
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0 50 1) bt s 1) 150
1) eanc
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- n .
221“(2)" X >0 s o Dy ellag

bl JlaaYl sa dpeal SSY) Jlaal! oKy

R 54-9
P(X >X,) = nl sz £e2.dx=PR, ( )
er(gj % . Ay sz.h.m.jpo PR
: Sjaaall aidl
PAEY) AL i el adgl) -1
E(X)=— j X2 e? dx
er[nj : (55-9)
2
=n
el s s Ll ol sagt Cpldll =2
o2(X) = 2n (56-9)
DAY A e Gajrlr gulamal) iy -3
o(x)=+/2n (57-9)
DAY A e oy LY Jalae —4
4 58-9
K=—"" (58-9)
N2

:Student Distribution cisgdiv ais 10-9
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r 64-9
P(X ZXp)z'ka(x).dx:P (64-9)

p

230



iale QL.H*)A:

DAl Jaxe HllaiaY ) 4BES als Jlpdie e oIS 13 -1

f(x):%,—1<X<1

: stladlls

4.;4\); M\)J -

- Al aad g alag)-
.1
ostally Yoo 10 5l Aot ) Cinsl ¢ 2 o Lo okl gl Bbec] Jtinl S 13 =2

O e e cangd) dgla) Jliial g L -
. sanly bye Cirgdl Lla) Jliial s Lo -
Ay LY assl) aaslh ¢ peall el s Jia X oIS 1306 ¢ i 230 dlee cuall -3
- cplilly adgl
Aie 8] L Ruee s3ag 150 aag 2 ) 53a5 1000 0 (e 4 aibiaall sal £ ) b aay —4
AUl VLAY aagl ¢ Clang 5 e disSa
el S 5yta) claagll -
CAgeesaaly aag SV e -
Olamae liasg aag Y e -
e el ¢l gl e 0.3 s L o Laghen (1S5 ¢ nteaall glail) (e 5508 £aS 3 =5
2 A eV LaaY) caal : sllaally ¢ dakdd 350 lgana Agilsic
. dume 4kl dgag -
cOlame lakd agay -
. Ana dakid 40 2gas pe -
- Qe Glisay JSYI e agay -
e Lad ¢ 15 (sl (golime Cabails 100 (g5l Janssiey Lnda £558 ¢ A sy cilS 1) =6
Sl An )y (g0 el
125 g8 -
.80 -
130 570 on -
12 (gline Cabaily a5 266 Lausiay grnh Jlpde e idiad GludY) 8 daldl Jeall 358 =7
o 2705260 Gn Geles i U Jalgal) il Ao & e as

231



8 leana dulpdie due cadal 13 ¢ il () Slay ¥ LN gaa) (DU (e %40 oIS 13 -8
oS o Jial aagld ¢ 2SN o3 (ge O
c bl oSl Y agie 4 -
c bl Ol Y agle 6 -
c bl OsSley Y agie 3 U e -
Chbe oSl Y agie 2 SV e -
p U Jganlly Jaee laay) 4 A Lhlsde huie X oIS 13 -9

X -1 2 5 8
f(x) 0.3 a 0.2 0.1
t sthallg

A culil) A8 sl -
XK (Pladiall el (s a8 caal -
) LAY el -
P(=0),P(0< X <5),P(X >9),P(X <-2)
ol ol L e g Jlaa) o a5 568 L) Leadlis Azl GlafY) sl 4 sl — 10
puisall PA Guiline Galadl pa e 5 canly Coga oD 1aa o ale (8 0.6 (ssb 3hla
Psthalls ¢ el e 2xe i X lpdall jarial) oS5 2250
e g st of adsial) bl 2e -
cX sl jariall gyl Calat) sl -
c SV e alle b st of Sl -
SV e oihle el of Ja) -

232



el Juaidl)
Bl Nty sy Jalas

Analyze of Regression &Correlation

t dadie 1-10

Calide Gn ADle dgag Al oyl oag ¢ elaal) Ao g e pd LY Ak oad
faall sl ¢ lealadly Lelia ot Ly ¢ Gl Al pedly delaally ALl sl
A @l e s Al dpaly)l)

aaiad A ) 1l (e AibaR) sl e Ll Y1 e A sie L) Ak 3l
Ll duale 085 oy 30 Y Al Salslall s f selh () oo (3 ) ) ¢ Al Al e
S L Ll e e

: hl..\ﬁjgb J\AA.N\ e}@-h 2-10

e, Al o dalai) o duelaia) ColS plgw caluhall Calida 8 1S JasiV) ageha adiioy

3 El Bl Lgas U] @ s psgia o 2
b alatinly Aliid) Claially ol el Cp Al AD slay) Gy (e ani )l Gpall S5 ¢
Op AR <G5 858 Adyra (ge LiSay 568 LV asgie Ll gl dpalyy of dly ()5S M5ac
V) ol yriall

s A alaa laady) gl 3-10

i A Wasey Alkiaall clially alil piiall Cp AEN A8 Caeny a1 JICaT Calias

- Olatine Lagdl ity Cpitie il mpad g Ayl SLEY) US4
¢ Cppriall G AR 3485 danks Adjra ¢ Ayl 8ygeany ¢ LiSay LIV JSE ONA (e

lyinially 18IS Adjpea callaiy 1aag ¢ L) 0S5 v Apliall duzalyll Al a5y 3
palall JSA) (e Jiiae Al b e G A3 4D cilS 13 ¢ Aalgd) Apuigl

Y = f(X)

234



o JEa) aiall e X 50 Ul il sa Y o s
sl OV aa Al Al 3l o oKa

g5l 0o o Jial Alee of it Wl ¢ aiie b A e L) K8 055 Laie —1
:Aul el

Y =a,+aX (1-10)
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2 200 | 50 | 200 | -20 40000 2000
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b sthadlls
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b S ac bl Joaall dlae b g8 UM

ol X Y Y2 | XY | X2 X? X * XY | Y (Y=Y)2(Y-=Y)
1 1.2 4.5 20.25 5.40 1.44 1.73 2.08 6.48 4.762 | 0.0686 1.69
2 1.8 5.9 34.81 10.62 | 3.24 5.83 10.49 19.12 5.621 | 0.0778 0.01
3 3.1 7.0 49.00 21.70 9.61 29.79 92.35 67.27 6.962 | 0.0014 1.44
4 4.9 7.8 60.84 38.22 24.01 117.65 576.48 187.28 | 7.640 | 0.0256 4.00
5 5.7 7.2 51.84 41.04 32.49 185.19 1055.58 233.93 | 7.305 | 0.0918 1.96
6 7.1 6.8 46.24 48.28 50.41 357.91 2541.16 342.79 | 6.613 | 0.0350 1.00
7 8.6 4.5 20.25 38.70 | 73.96 636.06 5470.12 332.82 | 4.741 | 0.0441 1.69
8 9.8 2.7 7.29 26.46 96.04 941.19 9223.66 259.31 2.561 0.0193 9.61

z 42.2 46.4 290.52 | 230.42 | 291.2 | 2275.35 | 18971.92 | 1449.00 | 46.4 0.3636 21.4
X =5.275 | Y=5.8

8(230.42) — (42.2)(46.4)

r

) 8.(291.2) — (42.2) ,/8(290.52) — (46.4)°

b ans aelidl Jsaall cillasa (e

—0.3743
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8a, +42.2a, +291.20a, = 46.4
42.2a, +291.20a, + 2275.35a, = 230.42
291.20a, + 2275.35a, +1897.92a, = 1449

Dol aas Gliaad) 45y ylay eV alaal) o8 Jans
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46.4 42.2 291.2
230.42 291.2 2275.35
D, 1449 2275.35 1897.92

D 8 42.2 291.2
42.2 2901.2 2275.35
291.2 2275.35 1897.92

8 46.4 291.2
42.2 230.42 2275.35
D, 2901.2 1449 1897.92
a, = &= ~ 2.065

D 8 42.2 291.2
42.2 201.2  2275.35
291.2 2275.35 1897.92

8 42.2 46.4
42.2 291.2 230.42

D 291.2 2275.35 1449

= =-0.211

a :—l_

''D 8 42.2 291.2
422 2912 2275.35
291.2 2275.35 1897.92

sl J<al 3k lly Jiall Ables e Jeass el

y = 2.588+2.065x, —0.211x,”

Jaad JS Qe cllyy dladll X il ALGR § il il oy AL Alslaal) axsis —4
p ol o St Gildl Jsaall 8 Alsasal) Al adll e Jasis 2L Aol & X

y, = 2.588+2.065(1.2) — 0.211(1.2)° = 4.762

caelaadll Jpaall 8 Al §, AplallY o s Causs 13Say

f ol 2 Bl aelaall Jpaall 5 il Cilaglaadl aaiis §2 Jaall ouls lual =5

1 .
% ="2.(yi = ¥)’
S? = %(0.3636) =0.04545
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S? =4/0.04545 = 0.213

ol dsaadl ge aaidY J S il Glaa e Y R? sl Jalae Glal =6
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90-99 - - - 3 2 4 9
80-89 - - 2 5 5 4 16
70-79 - - 4 11 7 3 25
60-69 1 4 7 6 3 - 21
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94.5 2 - - - 3 2 4 9 | 18 | 36 38
6 8 24
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